

Твой долг

Сложно быть патриотом, не почитая историю Отечества



На химико-технологическом факультете техникуниверситета проходит традиционная акция «Гвоздики на снегу», посвященная Великой Победе Советской армии над немецко-фашистскими захватчиками под Сталинградом.

Студенты ХТФ, сдав экзамен зимней сессии, вместе с доцентом В.Г. Бобровниковым, заведующей музеем истории и науки ВолгГТУ С.П. Миштой и заместителем декана по УВР Г.П. Духаниным пришли на памятные места сражений и возложили красные гвоздики.

Сложно быть патриотом, не зная и не почитая историю своего Отечества, его героическое прошлое и совершенных народом подвигов. Подвигов ради нас – ныне живущих. Ребята принесли гвоздики к Дому Павлова, танковой башне, символизирующей передний край обороны, и Вечному огню на площади Павших борцов. О значении Победы под Сталинградом в Великой Отечественной войне студентам рассказал доцент В.Г. Бобровников. О малоизвестных эпизодах защиты Дома Павлова с ребятами поделился доцент Г.П. Духанин.

Открыли вахту памяти студенты групп ХТ-141,142, 143 и РХТ-148.